

3. međunarodni festival harmonike *Bela pl. Panthy*

Dva su dana u studenome 2012., ovaj put 23. i 24., bila rezervirana na glazbenoj karti Slavonskoga Broda za 3. međunarodni festival harmonike *Bela pl. Panthy*. Kao i prethodne godine, popratna festivalska događanja održana su prije službenoga otvorenja Festivala. Ove je godine Brodski harmonikaški orkestar *Bela pl. Panthy* u suradnji s Gradskom knjižnicom *Slavonski Brod* raspisao likovno-literarni natječaj *Priča o jednome harmonikašu* kojemu je bio cilj približiti harmoniku kao instrument mladim naraštajima te promovirati Međunarodni festival harmonike *Bela pl. Panthy*. Na natječaj se prijavio 131 učenik iz osnovnih i srednjih škola Brodsko-posavske županije. Stručna povjerenstva nagradila su tri likovna i tri literarna rada.

23. i 24. studenoga 2012.



3. međunarodni festival harmonike *Bela pl. Panthy*
3rd international accordion festival *Bela pl. Panthy*
le 3^e international festival de l'accordeon *Bela pl. Panthy*
3. internationales akordeon festival *Bela pl. Panthy*

23.-24.11.2012.
kkd ivana brlić mažuranić
slavonski brod

23.11.2012., 19:30 h
SVEČANO OTVORENJE FESTIVALA
Koncert Brodskog harmonikaškog orkestra
»Bela pl. Panthy«, dirigent Sanja Nuhanović
Gosti: ansambl »CABARET«, Sarajevo

24.11.2012., 19:30 h
PROGLAŠENJE POREDNJKA IZ GALA KONCERT
PRVONAGRAĐENIH ORKESTARA
- Svečano zatvaranje Festivala -

PRETPODAJAZ ULAZNICA:
Astralis travel - Brod turist
Cijena ulaznice 70,00 kn (ukupno, za obje večeri)



dobro došli - welcome - willkommen

Vizualni identitet festivala



Nagrađeni likovni rad,
autor: Karlo Švađumović

Na svečanome koncertu otvorenja Festivala Brodski harmonikaški orkestar *Bela pl. Panthy* i Ansambl *Cabaret* iz Sarajeva izveli su ulomke iz mjuzikla *We Will Rock You* za koje je aranžmane napisao Hrvoje Mihčić. Na taj je način simbolično obilježena i godišnjica smrti pjevača i vođe grupe *Queen* – sjajnoga Freddieja Mercuryja.



Svečani koncert otvorenja

Drugi dan festivala, 24. studenoga 2012., bio je predviđen za natjecanje harmonikaških orkestrara. Dosad najbrojnije natjecanje okupilo je osam harmonikaških orkestrara iz Republike Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Republike Srbije. Na koncertu nagrađenih orkestrara 24. studenoga 2012. u Kazališno-koncertnoj dvorani *Ivana Brlić-Mažuranić* preuzeli su svoje nagrade i izveli dio natjecateljskoga programa trećeplasirani Brodski harmonikaški orkestar *Bela pl. Panthy* iz Slavonskoga Broda, drugoplasirani Gradski harmonikaški orkestar Hrvatskoga kulturno-umjetničkoga društva *Dinara* iz Livna, Bosna i Hercegovina te prvoplasirani Orkestar harmonika Akademske kulturno-umjetničkoga društva *Sonja Marinković* iz Novoga Sada.



Natjecateljski dio Festivala

Iz medija o 3. međunarodnome festivalu harmonike *Bela pl. Panthy* (Posavska Hrvatska, 16. i 30. studenoga 2012.)

U Slavonskom Brodu 23./24. studenoga

3. međunarodni festival harmonike "Bela pl. Panthy"

■ Osim harmonikaških orkestrara – iz Zagreba, Ploče, Slavonskoga Broda, Livna, Mitrovice i Novoga Sada, ukupno oko 200 sudionika, nastupit će na 3. međunarodnom festivalu harmonike "Bela pl. Panthy" koji će se održati u Slavonskom Brodu orkestar "Bela pl. Panthy" ističu da će pritom suradnja s Brodskim harmonikašima biti i jednog od glavnih ciljeva festivala, a posebice se očekuje da će se u predvečerje godine biti zadovoljni festivalom i organizacijom. Festivalom nastupaju i drugi, Slavonski festival, preko 300 noćenja u gradsku, sveka će druga imenitost, posjetiti Katarina, oprem, u i Teristiće predvodnik brodskog harmonikaškog orkestra *Slavka Panthy*, dirigentica Sanja Nuhanović, glazbeni pedagog i arhitekt Denis Modrić.



net" u Sarajevu, s tim da će ove godine na rasporedu biti mjuzikl inspiriran grupom Queen (aranžirane je priredio Hrvoje Mihčić). Najvećeg dio festivala (svi tri kategorije) održat će se u subotu od 16 do 18.30 sati, od 16 do 17 sati održava se otvoreni stol predvodnika svih orkestrara sa svim članovima žirija, a u 19.30 potpuno svečano proglašenje pobjednika s dvostrukom nagradu priznanje, nakon čega će se u kazališnom koncertu održati i u zavjerno koncertu. Svi koncerti i natjecanja održat će se u Kazališno-koncertnoj dvorani orkestrara u suradnji s Gradskom knjižnicom Slavonski Brod organizira likovni natječaj za učenike osnovnih i srednjih škola "Priča o jednome harmonikašu" na koji se otvare kao otvoreni. Prijednici natječaja u tri kategorije bit će proglašeni u Gradskoj knjižnici dana 16. studenoga, a likovna nagradnih radova može se tijekom festivala također u prostorije knjižnice.

